



ВТОРНИК

23 августа 2011 г.

№ 60 (9943)

Основана в октябре 1931 г.

Маяк

ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

В НОМЕРЕ:

2 **ОСТАНОВКИ
«ПОМОЛОДЕЛИ»**

3 **ОБЩИЙ БЕРЕГ
СТАЛ ЛИЧНЫМ?**

Наш сайт: www.34374.info

ДЕНЬ ЗАВОДА

Заводской мюзикл



279-летие предприятия «Уралгидромаш» отпраздновали в прошедшую пятницу заводчане. Столь торжественный случай собрал коллег в Городском центре досуга и приковал всеобщее внимание.

Со сцены звучали радужные поздравления в адрес завода, его рядовых работников и управленцев. Из рук главы Сысертского округа В. А. Старкова особо отличившиеся в труде гидромашевцы получили Почетные грамоты от Союза машиностроительных предприятий области и от местной администрации. Дамы в награду от первого лица округа получали цветы и поцелуи.

Следом за ним на сцене появился заместитель генерального директора «Энергомаша» по производству В. Н. Портянко с речью о «чудо-насосах» и

лучших «костюмах» для трансформаторов, которые производят на местном заводе. Из рук В. Н. Портянко получили грамоты и подарки те, кто, по мнению руководства, наиболее активно трудились во имя процветания предприятия, способствуя повышению качества продукции.

Наконец, наступило долгожданное подведение итогов ежегодного конкурса «Лучший по профессии». В десяти номинациях боролись профессионалы своего дела, люди, без которых работа предприятия была бы немислима. Обладателями памятных призов, специальных кубков, денежной премии и признания коллег стали лучшие по профессии: водитель А. Цыберев, машинистка крана Г. Хайрутдинова, стропальщик С. Пермяков, электросварщик А. Рябухин, слесарь-сборщик Д. Горин, токарь Ю. Кузнецов, электромонтер

С. Сысоев, оператор станков с ЧПУ М. Костарев, контролер ОТК С. Плотникова, мастер-инженер-технолог И. Костарев. Все они в условиях честной конкуренции, в теоретических и практических испытаниях доказали свое высокое мастерство.

После торжественной официально-деловой части праздника гостей-заводчан ожидала вторая – творческая часть. Под соусом «легкого культурного досуга» активисты Гидромаша представили джаз-мюзикл в стиле «Чикаго» и вдоволь дали полюбоваться женской красотой и грацией. Получилось яркое молодежное музыкальное шоу, приправленное сексуальными танцами и тонким «заводским» юмором.

Юлия Воротникова.
Фото автора.

В АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА

Запахло осенью

Погода напомнила нам об окончании лета. И разговор на аппаратном совещании в администрации 22 августа начался с отчета главного инженера МУП «ЖКХ Сысертское» О. Т. Муракаева о подготовке к зиме. На этой неделе предприятие должно подключить новый тепловыделитель, заменить трубу по Самстроя, провести ремонт теплотрассы. Помимо этого ЖКХ начало вывозить из Сысерти крупногабаритный мусор.

Приемка школ

Начальник управления образования А. М. Минин сказал, что в минувшую пятницу завершена подготовка школ к учебному году. Замечаний, которые могли бы повлиять на начало учебного года, нигде не выявлено. Не везде еще готовы анализы воды. Но даже если что-то будет не так – есть время до 1 сентября заново промыть систему.

Стали первыми в России

Летом команда туристов-краеведов нашего района участвовала во Всероссийских соревнованиях в Башкортостане и заняла первое место. Теперь ребят пригласили в Анапу. Поездку частично оплатят родители, а часть затрат возьмет на себя администрация округа.

Программа «Старшее поколение»

В области идет активное обсуждение программы «Старшее поколение». 8 сентября такое обсуждение планируется и в Сысерти, в городском центре досуга. Предварительно для обсуждения этой программы собирают лидеров ветеранских организаций.

Избирательная тренировка

Центральная избирательная комиссия провела тренировку в преддверии президентских выборов и выборов в госдуму. В тренировочных бюллетенях числились партии номер один, два, три и кандидаты Иванов, Петров, Сидоров. Системные администраторы учились обрабатывать протоколы.

Ирина Летемина.

И горы свернем, и спорткомплекс откроем!

На прошедшей неделе состоялось торжественное открытие спорткомплекса «Чайка» в поселке Октябрьский. В просторном зале собрались те, кто, так или иначе, были причастны к реконструкции здания.

Родители вели детей за руку так, будто на дворе первое сентября. На самом деле малышам хотели показать новый комплекс, окруженный в этот день людьми и дорогими машинами. Однако попасть внутрь было не

так просто: гости съехались со всего района! Но некоторые жители Октябрьского вовсе не знали об открытии: они заглядывали в окна спорткомплекса и по несколько минут смотрели на происходящее внутри.

А внутри, в окружении новых тренажеров, после вступительных слов глава СГО В. А. Старков, биатлонист и депутат Областной думы Свердловской области Сергей Чепиков, а также директор «Чайки» С. А. Толмачев перерезали красную ленточку. В одном из залов спорткомплекса гостей ждали мастер-классы сысертских и октябрьских каратистов под руководством Алексея Дубинова. В следующем помещении свои таланты показывали ученицы Октябрьской школы искусств.

Этот спорткомплекс ремонтировался чуть больше года, основную часть средств на обновление обветшавшего помещения вы-



Кульминация торжества

делил Совет предпринимателей поселка, а также члены местного отделения «Единой России». Администрация СГО, в свою очередь, помогла со средствами на отопление комплекса и водоснабжение.

Сейчас здесь уже полным ходом идут тренировки – ребята занимаются хореографией, тяжелой атлетикой и карате.

Сабрина Карабаева.
Фото автора.



Воспитанники А. Дубинова с одного удара разбивают бетонную плиту

Остановки город красят

На прошлой неделе облик Сысерти стал чуточку приятнее – последнюю пару старых некрасивых киосков заменили на приятные, новые.

За лето обновился весь «парк» остановочных комплексов в центре столицы района. Новые опрятные павильоны украсили остановку напротив магазина «Малахит», у девятиэтажек. И, наконец, на прошлой неделе подъемный кран забрал старенькие дряхлые конструкции у магазина «Сельхозпродукты» и заменил их современными. Кажется, центр Сысерти будто стал светлее и чище.

Поменять киоск – удовольствие недешевое, говорит предприниматель Ольга Коркина. Ей пришлось это испытать «в двойном размере» – Ольге принадлежат две торговые точки из тех, на внешний вид которых обратила внимание администрация округа.

- В 2010 году работала комиссия, которая оценивала актуальность, эстетичность и физическое состояние мелких торговых точек, - комментирует ведущий специалист комитета по экономике администрации Сысертского округа Валентина Александровна Ладейщикова. – Комиссия состояла из специалистов нашего комитета, отдела

архитектуры и градостроительства и комитета по управлению имуществом и правовой работе. По итогам инвентаризации объектов нестационарной торговой сети вышло Постановление главы администрации. В нем говорится о том, какие киоски подлежат сносу, а какие – демонтажу и замене на современные.

Так, к примеру, под снос попали табачный киоск напротив детсада N 25, напротив автовокзала (сейчас там стоянка магазина «Пятерочка»), вагончик у магазина «Греция» и другие объекты по району. Владельцы остановочных комплексов (это индивидуальные предприниматели Коркина, Кошелев, Балычева и ООО «Скорпион») – пошли навстречу администрации: сами подготовили новые проекты, подписали их в отделе архитектуры и организовали демонтаж и установку своих павильонов.

Теперь ждать автобус пассажирам будет в разы приятнее – и крыша над головой, и скамеечки чисты и свежи, и даже название остановки, как в большом городе – крупными буквами написано.

Юлия Воротникова.
Фото автора.

Пожар на городской свалке

11 августа по неустановленным причинам произошло возгорание и на полигоне ТБО, который эксплуатирует МУП «ЖКХ Сысертское». По факту возгорания свалки была объявлена чрезвычайная ситуация. Полигон расположен в непосредственной близости к федеральной трассе. Сильное задымление приводит к аварийной обстановке. Глубина горения достигала четырех метров. Горение полигонов с бытовым мусором – один из самых сложных видов пожаров.

13 августа площадь возгорания достигла гектара, приблизилась к лесу. Сутки пытались остановить распространение огня пожарными машинами. Затем первый заместитель главы СГО В. Б. Дорохов принял решение полностью закрыть полигон грунтом для устранения доступа кислорода к массам отходов. Была сгруппирована техника для завалки очага возгорания грунтом. Для тушения пожара задействованы два бульдозера, два экскаватора, четыре КамАЗа, УАЗ. Несколько дней работали круглосуточно. Было перемещено более 13 000 кубометров грунта, сейчас работа завершена.

Горят торфяники

Уже неделю на территории Патрушевской сельской администрации горят торфяные поля. Площадь очага не менее гектара. Такие возгорания опасны тем, что огонь быстро распространяется по поверхности торфяного поля. Горящие частицы могут перебрасываться на большие расстояния и провоцировать новые очаги. Есть вероятность и распространения пожара на населенный пункт, сельскохозяйственные угодья, лес.

Чтобы этого не произошло, первый заместитель главы СГО В. Б. Дорохов предложил объявить по данному пожару режим, предшествующий чрезвычайной ситуации и выделить из резервного фонда главы 50 тысяч для ликвидации пожара.

Теперь на поле выкопали водоемы-накопители, из которых поливают очаг пожара. Организовали минерализованные полосы, прокопали экскаватором траншеи на глубину залегания торфа, чтобы огонь не мог распространиться дальше. Проведение работ контролирует сельский глава В. К. Люкшин.

Ирина Летемина.

Новый остановочный комплекс «Коммуны» (у девятиэтажек)



Идет установка нового павильона у магазина «Сельхозпродукты»



Верим сотрудникам!

Мы – ветераны труда и труженики тыла. Часто нам и молодым жителям района помогают решать проблемы со здоровьем работники неврологического отделения Сысертской ЦРБ. Там всегда чистота, уют и порядок.

О больных неустанно заботятся медицинские работники. Благодарим завотдела С. Е. Пенькова и старшую медсестру Н. П. Пирожкову; медсестер Ирину Сергеевну, Людмилу Владимировну и Зарину Шукуровну за чуткое отношение к больным, за оперативность и профессионализм в работе. Спасибо сестре-хозяйке Тамаре Андреевне, санитаркам Людмиле Васильевне, Наталье и Ольге, буфетчице Марии.

Мы верим сотрудникам отделения, они помогают нам жить. И мы хотим обратиться к администрации Сысертского округа: зданию больницы требуется ремонт, сделайте жизнь персонала и больных немного лучше!

С большим уважением и благодарностью, А. Дроздова, Н. Черепанова, А. Трошкова и другие. Всего 16 подписей.

Спасибо водителям

Живу я в поселке Октябрьском. Очень часто в последнее время приходится ездить в Сысерть, особенно в больницу. И все – на общественном транспорте, на автобусах Сысертской АТП.

Хочу от души поблагодарить водителя и кондуктора автобуса 137 маршрута В. Александрова и М. Воронцову. Они, видимо, уже узнают меня на дороге: всегда подождут, если я не успеваю к остановке, кондуктор место свое уступит, когда народу много. Вообще, они очень внимательные, чуткие!

А на днях снова иду к остановке. И вижу издали: один автобус пассажиров высаживает и проехал, второй. А третий увидел, что я спешу, хромаю. У него даже высадки пассажиров не было, а он остановился и не на остановке, а до нее, чтобы мне ближе было идти. Я была тронута таким человеческим отношением к себе. Это был автобус 130 маршрута. А фамилия водителя – Магдиев.

Спасибо вам, дорогие люди, за вашу чуткость, доброту. После таких встреч на дорогах веришь, что не исчезло человеческое в людях.

Л. Хакимова.
п. Октябрьский.

Надо мной смеются те, кто не платит за услуги ЖКХ

Живу я – так «повезло» – наверное, в самом ветхом, страшном доме Сысерти, по адресу: Орджоникидзе, 7. По идее, к этому дому давно пора подогнать большой трактор да и снести его. Но мы в нем живем.

3 августа отключили воду в одном из двух стояков: говорят, какая-то авария. Две недели полдома сидит без воды. Терпела я, терпела и пошла в управляющую компанию. А там мне говорят: так у вашего дома 200 тысяч рублей долгов по коммунальным платежам. Но я-то плачу регулярно! И за июль уже уплатила. Исправно оплачиваю и строку за содержание жилья. Хотя в наш дом в последние, наверное, 40 лет гвоздя никто не вбил.

Самое-то обидное, мои соседи надо мной смеются. Говорят – не отрывайся от коллектива. Мы не платим – и ты не плати. Воды-то одинаково у всех нету – и у тех, кто платит, и у тех, кто не платит.

А что, в самом деле? И я больше не буду платить...

З. Вольхина,
Г. Сысерть.

ДЕПУТАТСКАЯ ТРИБУНА

За чьи деньги реклама?

Напомню читателям, что 12 октября 2010 года «Маяк» опубликовал мой материал под заголовком «Сделаем тайное явным, или Не каждое молчание золото». Писал там отчасти, что управляющая компания «Сысертская» выставляет счета за текущий ремонт и содержание жилья без предоставления информации о том, какие конкретно работы проведены по тому или иному дому, сколько стоила каждая работа и т. п. Увы, ситуация не изменилась. Но удалось узнать кое-что другое. Благодаря милиции.

В июне как депутат направил в Сысертскую межрайонную прокуратуру письмо. Сообщил, что в декабре 2010 года в газете «МК-

Урал» были опубликованы материалы «После нас хоть ремонт», «Незаметная работа», «Один рынок на двоих». И о том, что эти номера газеты были распространены бесплатно среди жителей Сысерти (положены в почтовые ящики). Просил проверить, «были ли компанией совершены нецелевое расходование собранных с клиентов денег и/или другие правонарушения и при наличии к тому оснований принять соответствующие меры».

Прокуратура направила письмо для проверки в милицию, откуда и получил ответ, датированный 30 июня. В нём сказано, что ООО «УКС» и ООО «Мегаполис» ... заключили договор о размещении информа-

ционных материалов в МК-Урал, что подтверждено актами на выполнение работ-услуг за N 364 от 15.12.2010 г. размещение информационных материалов в МК-Урал N 51 на сумму 42000 рублей без НДС и актом за N 377 от 22.12.2010 г. на размещение информационных материалов в МК-Урал N 52 от 22.12.2010 г. на сумму 77000 рублей без НДС».

А ещё из РОВД сообщали, что данные публикации о деятельности коммерческой организации, каковой является ООО «Управляющая компания «Сысертская» (далее – УК), не противоречат действующему законодательству РФ. И о том, что со стороны УК отсутствуют признаки состава преступления по статье 285.1 УК РФ (Нецелевое использование бюджетных средств). И всё тут! Прокуратура просила проверить, как были использованы деньги,

выделенные « в рамках реализации Федерального закона N 185-ФЗ». Милиция так и поступила. И упрекать её нет оснований.

Словом, вопрос о правомерности использования управляющей компанией собранных с жильцов денег остался незамеченным и без ответа. Надеюсь, что прокуратура всё же «сходит» и в эту сторону. И, быть может, поставит вопрос о возвращении УК потраченных на рекламу денег клиентам. В той или иной форме. Поскольку уверен, что упомянутые публикации были оплачены из наших карманов. Ошибаюсь? Тогда нужны доказательства.

На мой взгляд, собранные с потребителей деньги УК вправе тратить только с их согласия. На работы, перечень и цены которых одобрены общими собраниями жильцов многоквартирных домов или отражены в соответствующих

договорах. Как понимаю, такое «добро» жильцы не давали. А потрачено аж 119 000 рублей! На доброе бы дело – не жалко. А то – на рекламу! Как понимаю, чтобы клиенты не убежали в другую УК.

И такой момент. Наша УК вроде бы переименовалась. Сейчас она, если верить её платёжкам, – ООО «Управляющая компания «Сысертская собственность». Но, насколько мне известно, переименования фактически не было. Спрашивается, с какой целью УК вводит своих клиентов в заблуждение?

Борис Фабрикант, депутат Думы Сысертского городского округа.

P.S. Один пример. Лето прошло, а в детских песочницах во дворе дома N 19 по ул. Орджоникидзе песка как не было, так и нет. Там трава выросла! А если и в других дворах так?

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Берег стал собственностью одного человека

В четверговом номере нашей газеты было опубликовано письмо председателя уличного комитета улицы Декабристов в Сысерти А. Фадеева о неправомерной застройке берега Сысертского пруда. О том, что людям, проживающим на улицах вблизи пруда,

невозможно пройти по берегу: заборы спускаются прямо в воду...

Тема эта для Сысерти, да и для других населенных пунктов округа, не новая. Но от этого не престаёт быть горячей. Сегодня мы публикуем письмо жителей улицы 1 Мая в Сысерти. Под ним – 32 подписи.

Так теперь выглядит начало улицы 1 Мая



«Еще 2-3 года назад на нашу улицу 1 Мая, точнее, к ее началу – а отсчет домов идет от Сысертского пруда – с весны по осень шли люди со всей округи. Здесь стирали белье, паласы, половики, здесь купались, загорали, здесь рыбачили, здесь всегда стояло на привязи до десятка лодок местных рыбаков.

Все изменилось после того, как сменился хозяин дома N1. Он решил, что берег надо благоустроить. Благое, казалось бы, намерение! Но все это благоустройство – прежде всего в его пользу. Теперь к воде ведет дорога из железобетонных плит, по обеим сторонам которой – высокие, сантиметров в 30 – бордюры. Дорога к воде заканчивается обрывом. То есть здесь теперь – личный пирс хозяина дома:

на воде стоят скутера, перед водой – прицеп для их транспортировки. Дети продолжают здесь купаться, но... Представьте: в воде плавают дети, а вокруг них носятся скутера. Страшно представить, чем может закончиться такое соседство. Ведь никто, абсолютно никто, эту ситуацию не контролирует.

Рыбакам с удочками теперь тоже здесь неуютно. И лодки, которые раньше на зиму прямо здесь же, на берегу, оставляли, теперь негде ставить. Плотик на воде остался, но к нему теперь попасть невозможно...

Мы не против благоустройства берега. Но мы за то, чтобы мы и наши дети могли, как и раньше, здесь спокойно отдыхать, купаться, использовать воду в хозяйственных нуждах.

Берег же стал собственностью одного человека. А ведь он купил только участок, но не берег, не воду!

Нашим властям, которые в упор не видят эту проблему и не желают в нее вмешиваться, напоминаем, что пруд является государственным водным объектом, общедоступным и в соответствии с Водным кодексом, вступившим в силу с 01.01.2007 г., каждый из нас вправе использовать водоем для личных и бытовых нужд.

Местом общего пользования является и береговая полоса, строительство на ней запрещено, она должна быть постоянно свободной для прохода, и как минимум должна быть свободна на расстоянии 20 метров».

Подготовила Н. Шяхова.



Патриоты поселка, или Француз в Двуреченске

Жителям Двуреченска в минувшую субботу было не до салюта, гремевшего в Екатеринбурге. С полудня и до вечера они гуляли на собственном празднике – Дне поселка.

Правда, на площадь перед ДК пришли далеко не все двуреченцы. Скамейки перед сценой никак не могли заполниться. И только перед самыми захватывающими номерами зрители подтягивались к помосту с выступающими. Местные жители восторженно наблюдали за ребятами из секции карате-кекусинкай. Спортсмены ударом руки или головы делили на половинки деревянные бруски.

Самые маленькие двуреченцы буквально атаковали длинный стол напротив сцены, там впервые проводилась выставка «Зверье мое». Хозяйка демонстрировала своих котят, щенков и попугаев. Выставку «Огородное чучело» тоже устроили первый раз и, может быть, поэтому экспонат был всего один – «Француз в России», его соорудила семья Швабауэр.

Пока кто-то смеялся над чучелом и не мог наглядеться на милых животных, на сцене полным ходом шел концерт, перемежавшийся с традиционными поздравлениями. Грамотами наградили активистов поселка – председателя двуреченского Совета ветеранов Владимира Сергеевича Симонова и Григория Николаевича Бочкарева, который раньше занимал должность директора ЖКХ. Не забыли и о долгожителях: Е. Н. Токачевой, Е. А. Мешковой, В. П. Углановой, В. А. Лепихиной, М. П. Копытовой, О. М. Дудко и М. И. Глумовой. Старейшинам Двуреченска по 92 и 93 года. Поздравили юбиляра Нину Анатольевну Ваулину, которой исполнилось девяносто лет. А самой юной жительнице поселка Насте Шутовой на момент праздника было всего... восемь дней!

Развлекательная программа следовала сразу после торжественной части. В одном из конкурсов победить мог тот, у кого с собой была фотография второй половинки, тещи или зятя. Женщины сразу стали искать в необъятных сумочках фотокарточки, ведь за них можно было получить бутылку шампанского. Здесь победительниц было несколько, а вот фотография тещи нашлась только у одного человека. Однако он не захотел подниматься на сцену, застенялся. Тогда мужчина получил подарок «с доставкой».

Дети тоже заработали свою порцию призов на развлекательной программе «В гостях у Августины»: с закрытыми глазами ребята срезали подвешенные на нитках раскраски и краски, играли в ляпки.

С четырех часов дня на двуреченском празднике выступали гости из Щелкунского социально-культурного объединения. А чуть раньше на помосте пели двуреченцы - воспитанники детского сада «Лесная сказка», фольклорный ансамбль «Веселухи» и несколько сольных исполнителей.

День рождения поселка длился до восьми часов вечера. Холод и сильный ветер, возможно, оставили многих жителей Двуреченска сидеть дома. Зато те, кто все же пришел, может гордо называть себя патриотом родного поселка.

Сабрина Карабаева.
Фото автора.



Песни под гармонь - основной репертуар концерта

Участницы выставки «Зверье мое»



Выступление каратистов вызвало особый ажиотаж

Супер огородное чучело... тот самый француз



Каждому - по подарку!

Лера со своей кошкой Машей

Праздник за общим столом и почтовый ящик в подарок

13 августа около шести часов вечера на улице Школьной в селе Кашино наблюдалось большое оживление: устанавливали столы, оформляли выставку поделок и заготовок, завозили музыкальную аппаратуру. Здесь четвертый год подряд жители собирались на праздник улицы.

Валентина Васильевна Пронина начала торжество. Она сказала, что этот день можно назвать не только праздником улицы, но и праздником юбиляров

(их в этом году на улице 22 человека). Конечно, это и «праздник консерватора» («солиста», «мариниста») или день «садиста». Почему такое название? Время такое: солим, маринуем и консервируем то, что выращено на наших участках. А самое главное, день улицы мы посвящаем Галине Петровне Грачевой, которой нет с нами уже десять лет, но о ней мы никогда не забываем. Это благодаря ей мы живем на самой красивой и уютной улице. Галина Петровна всегда говорила о порядке на придомовой территории. Мы знаем, что она порадовалась бы вместе с нами и красивым палисадникам, и чистоте на нашей улице.

Общий стол объединил всех соседей. Угощали друг друга пирогами, салатами, соленьями да вареньями. Каждый юби-

ляр получил поздравление, небольшой сувенир и песню. Нынче праздник получился особенно веселым и музыкальным.

Концертную программу составили и вели супруги Сергей и Виктория Пронины, приехавшие в гости к родителям из Новосибирска. Они профессиональные артисты музыкального театра. В течение двух часов гости радовали присутствующих прекрасным исполнением песен. Настроение было отличным, все пели и танцевали.

Поздравляли мы не только юбиляров, но и школьников, особое внимание уделили будущим первоклассницам Маше Корматской и Луизе Ганусовой.

Поблагодарили участников выставки: С. Н. Сурина, В. В. Пронину, М. Д. Макарову, И. К. Подольяко, Н. А. Трошкову.

От администрации села хозяин каждого дома получил в подарок почтовый ящик.

Вечер выдался теплым, комфортным. Расходиться не хотелось. Разговаривали, делились впечатлениями. И чувствовалось, что каждый – член единой семьи.



Веселились от души!



Широкое застолье жителей улицы Школьная в Кашино

Ведь соседи, как известно, ближе родни.

Жители улицы благодарят главу администрации села Кашино К. В. Сурина за помощь в техническом оснащении; диск-жокея Е. Ф. Гумирова; А. К. Грачева за спонсорскую помощь. Особая благодарность гостям улицы Сергею и Виктории Пронинам.

Организатором праздника был уличный комитет.

С. Н. Сурина, председатель уличного комитета.

Кадетское лето на Ура!

Кадеты вновь ощутили свободное падение

Не успели отзвенеть последние звонки, отгреметь выпускные вечера, как уже группа ребят из Свердловского кадетского корпуса в сопровождении наставников А. И. Шипунова и О. А. Сиротиной отправились покорять... небо. Вот уже

третий год подряд в летнее время кадеты прыгают с парашютом на аэродроме Логиново.

В этом году десять кадетов 9-10 классов смогли ощутить свободное падение с высоты 1000 м, в общей сложности они совершили пятнадцать прыжков. Недаром коллектив педагогов кадетской школы работает над развитием школьников-кадетов, воспитывая ребят сильными, здоровыми, смелыми людьми, умеющими работать в команде.

Радужная встреча в городе на Неве

С 16 по 21 июля два десятка кадетов из 5-8 классов побывали с ознакомительной поездкой в городе на Неве. В эти дни в Санкт-Петербурге проходил праздник «Алые Паруса». Специально для выпускников – гала-концерт и лазерное шоу. А кульминация всего действия – появление парусника, знаменующее выход «в свободное плавание» сотен мальчишек и девчонок, окончивших школы.

Ребята посетили и знаменитую Академию им. Макарова, где их встречали бывшие выпускники Свердловского Кадетского корпуса, а ныне уже студенты Академии. Они провели для сысертских гостей экскурсию по музею, подарили каждому памятные медали, рассказали об условиях поступления и обучения в академии, после чего двое наших ребят – Леша Жданов и Никита Алферов – тоже решили всерьез готовиться к поступлению в знаменитую «Макаровку».

Поездка удалась, и ребята остались в восторге. Александровская лавра, Петергоф, Царское село с восстановленной янтарной комнатой навсегда останутся в сердцах ребят.

Педагоги и учащиеся кадетского корпуса у крейсера «Аврора»



Приобщение к традициям казачества

Подружились с казаками

На базе отдыха «Дружба» в поселке Веселовка Краснодарского края, двадцать ребят из пяти кадетских школ (Сысерти, Качканара, В. Пышмы и Екатеринбург) с 22 июля по 1 августа приобщались к традициям казачества. Помогал им в этом атаман отряда по борьбе с наркоманией и наркобизнесом Ф. О. Савченко. За этот период ребята посетили этнокультурный центр «Атамань», историко-краеведческий музей М. Ю. Лермонтова, возложили венки к памятнику «Алеша», побывали на военной горке, где выставлена военно-боевая техника времен Великой Отечественной войны.

На сборах ребята ввели и свою новую традицию – на пятый день отдыха праздновать «экватор»: посвящение в традиции казачества, окропление морской водой, омовение лица и глоток воды «на удачу». Атаман Ф. О. Савченко пригласил ребят в гости и в следующем году – на занятия по шлюпочной работе и основам морской подготовки.

Вот и нынешние пятиклассники (а их в этом году в кадетских классах набралось 37 человек) с нетерпением ждут первого сентября, чтобы приобщиться к знаменитому кадетскому братству. Послушать рассказы старших и попробовать самим пострелять из автомата, изучить восточные единоборства, хореографию, строевую, огневую и другие виды подготовок. Кадетская школа не только поможет ребятам получить качественное образование, найти новых друзей, развиваться физически, духовно и нравственно, но и привлечет их интерес к служению Родине.

Их ждут новые сборы

На Всероссийских сборах кадетских школ в 2010 году ребята из Свердловского кадетского корпуса стали бронзовыми призерами. И вот, по распоряжению Министерства общего профессионального образования области, десять наших воспитанников вновь будут представлять Свердловскую область на ежегодных сборах осенью 2011 года. Надеемся, ребята займут достойные места в конкурсах и привезут заслуженные награды.

Наталья Орел,
помощник директора по связям с общественностью.

Замолвим слово о выпускниках

Трое наших кадетов окончили школу с золотыми медалями. Все - девушки. Сестры Зоя и Дарья Джинчарадзе теперь студентки петербургской Академии им. Макарова. Третья медалистка - Татьяна Потеряева - тоже уехала учиться в Санкт-Петербург, поступила в педагогический университет. Еще двое парней отдали предпочтение «Макаровке», двое ушли в армию, а остальные выпускники решили получить образование в вузах Свердловской области.

Педагоги кадетского корпуса уверены, что их воспитанники и выпускники принесут Родине пользу не только на профессиональном, но и на гражданском поприще.



Выпускники кадетского корпуса прошлых лет



Парусник готовится к празднику «Алые паруса»

Русский без стресса

Министр Андрей Фурсенко считает, что необходимо провести Единый госэкзамен по русскому языку в 9-м классе и засчитывать его в аттестат.

Накануне начала учебного года глава минобрнауки Андрей Фурсенко традиционно выезжает в регионы. Нынешние поездки он проводит на Дальнем Востоке, где посетил колледж и бизнес-инкубатор Тихоокеанского государственного университета. Министра ждал не совсем приятный сюр-

приз. Неожиданно среди встречающих появился мужчина с плакатом: «Фурсенко - в отставку». Это бывший учитель труда Вадим Павлочев, который уволится из школы в 90-е годы из-за низких зарплат. Сейчас работает таксистом, но очень хотел бы вернуться в школу. Об этом «пикетчик» сам рассказал Андрею Фурсенко. Министр отметил, что сейчас в России по сравнению в 90-ми годами положение педагогов лучше и зарплата выше. «Но

у нас в регионе она все равно маленькая!» - заспорил Вадим Павлочев. Однако на конкретный вопрос министра «Какая?» ответить не смог. Оказывается, сегодня средняя зарплата учителей в крае 18 385 рублей: на 3 тысячи больше, чем в прошлом году. «Демонстрация» Вадима Павлочева закончилась тем, что глава минобрнауки края Андрей Базилевский обещал помочь с трудоустройством в школу.

Основная цель визита Андрея Фурсенко - услышать мнение общественности о проекте нового закона «Об образовании в РФ».

Однако сотрудники ТОГУ, прямо скажем, в обсуждении участвовали вяло. И тогда министр высказался сам.

- После 11-го класса для школьника наступает время «Ч»: ученик должен выдать «на-гора» все, что знает и умеет. Надо уходить от такой стрессовой ситуации, - предложил Фурсенко. - Когда я сам учился, то русский язык в основной школе заканчивали изучать в 8-м классе. Конечно, его контролировали и в старших классах, в литературных сочинениях всегда выставлялась оценка и за грамотность. Но если человек за

8-9 лет не научился правильно писать и говорить, то два последних класса вряд ли его «спасут».

Министр считает, что можно ввести итоговый экзамен по русскому языку в 9-м классе и засчитывать его в аттестат. А если курс географии кончается в 10-м, то нужно тогда же сдавать этот предмет и потом учитывать при итоговом результате. Как следствие, психологическая напряженность у выпускников спадет.

Мария Агранович,
«Российская газета».

СПОРТ

Очередная победа лидера

Продолжаются соревнования на открытое первенство Сысертского района по футболу. На про-



шедшей неделе прошел 12 тур. Вот его результаты:

Исток-Металлург 1:6
Чайка-Арамилль 3:0 (технический результат)

Искра-Сысерть 0:6
Эльмаш-Эксперимент 1:2
Одержав трудную победу над «Эльмашем», лидер первенства «Эксперимент» (с. Патруши) (30 очков) упрочил свою позицию и сейчас опережает своих ближайших соперников «Чайку» на 4 очка. На 3-4 местах в турнирной таблице расположились чемпион прошлого сезона «ЗЭТ» (Б.-Исток) и «Металлург» (Двуреченск), у обеих команд по 23 очка. До окончания соревнований осталось четыре тура.

Первенство области по футболу

«Металлург» - победитель предварительного этапа соревнований!

Закончился первый этап соревнований на первенство области по футболу среди команд второй группы. Сыграны заключительные матчи четырнадцатого тура. Соперник двуреченского «Металлурга» - одноименная команда из Нижних Серг - не явился на игру, поэтому нашей команде засчитана победа, после которой заводчане вместе

«Синарой - Д» (К.-Уральский) набрали по 28 очков и закончили в турнирную гонку предварительных соревнований на первом месте.

Таким образом, лишь по четыре лучших команды от каждой подгруппы вышли в главный финал, и продолжат борьбу за призовые места. На этой неделе пройдут матчи 1-го тура.

А завтра, в первом финальном матче соревнований за кубок области среди команд второй группы, двуреченский «Металлург» на своем поле встретится с победителем зоны «Север» командой «Брозекс - Арс» (Березовский). Начало матча в 18-30. Ответный матч состоится на поле соперника 8 сентября. Удачи, «Металлург»!

Первый круг позади

Закончился первый круг соревнований по мини-футболу на открытое первенство Екатеринбурга среди ветеранов старше 50 лет. В двух своих последних матчах ветераны «Гидромаша» потерпели поражение. В первом матче проиграли со счетом 3:6 лидеру первенства команде «Рома» (Екатеринбург), а во втором - «Лучу» (Екатеринбург) со счетом 1:3.

После первого круга гидромашевцы находятся в нижней половине турнирной таблицы.

Олег Подкорытов.

КРИМИНАЛ

Пострадавших от «Актива» приглашают в милицию

В производстве следственной части Главного следственного управления при ГУВД по Свердловской области находится уголовное дело N 111021909, возбужденное 28 января по ч. 4 ст. 159 УК РФ, по факту хищения денежных средств граждан руководителями (кредитного потребительского кооператива граждан) «Актив».

Расследованием установлено, что деятельность НКО КПКГ «Актив» осуществлялась по принципу «финансовой пирамиды». Денежные средства привлекались под видом высокого дохода от их использования на международном финансовом рынке «Форекс», а при вовлечении новых членов в кооператив применялись приемы стимулирования. При этом вложения средств для участия на указанном рынке не производились, денежные средства не возвращались.

Руководители КПКГ «Актив» осуществляли свою деятельность как на территории Свердловской области, так и на территории других субъектов Российской Федерации, в том числе и в Сысертском районе. Общее количество пострадавших от деятельности КПКГ «Актив» составляет более 30000 человек. В Сысертском районе таких выявлено пока 24 человека.

Пострадавшим от деятельности указанного кооператива, проживающим на территории Сысертского и Арамилльского городских округов, необходимо обратиться с заявлениями в дежурную часть Межмуниципального отдела МВД РФ «Сысертский».

И. Ворожева,
зам. начальника Сысертского отдела МВД.



Громкая музыка и женские драки

С 8 по 14 августа в Сысертском районе зарегистрировано 215 сообщений и заявлений от граждан. 22 уголовных дела возбуждено, 12 дел раскрыто по горячим следам. За неделю произошло 43 ДТП. В одном из них на а/д «Урал» пешеход в результате аварии скончался от полученных травм. С 9 по 16 августа в районе совершено два изнасилования.

Понедельник. 8 числа на сысертском кладбище неизвестный оскорбил женщину. В Арамили мужчина разбил стекло в окне дома на улице Щорса, забрался внутрь и похитил деньги. Улица Солнечная в Арамили в этот день совсем не соответствовала своему позитивному названию: в одном из домов происходил семейный конфликт. После словесных угроз люди перешли к рукоприкладству.

Вторник. В Двуреченске на Исетской улице задержали мужчину, перевозившего без документов лес. Муж избил супругу в поселке В. Сысерть на улице Строителей. В Сысерти хозяин дома по улице Карла Маркса изводил соседей громкой музыкой. Женская драка произошла в квартире на Тракторной.

Среда. В ночь на десятое августа из цеха на Красноармейской улице в Сысерти пропало имущество нескольких человек. Жительница п. Бобровский потеряла аттестат об образовании.

Четверг. В один день на охранные пункты пришли сигналы тревоги из Сысертского и Арамилльского мировых судов. 12 августа две арамилльские жительницы избили третью.

Пятница. Повторились вторичные события: на Карла Маркса все тот же человек громко включал музыку, а на Тракторной женщины вновь дрались. На улице Чапаева мужчина выкопал картофель с огорода соседней. Из Сысертской больницы ушла девочка, теперь ее местонахождение неизвестно. В Двуреченске неизвестные угрожают женщине по домофону. В Щелкуне в магазине на улице Власова торгуют спиртными напитками без лицензии.

Суббота. Еще в одном щелкунском магазине уже по улице Ленина выявлено нарушение продажи алкогольной продукции. В Сысерти две женщины вновь разговаривали «на кулаках». Побои они наносили друг другу в доме по Орджоникидзе.

Воскресенье. На улице Победы в Двуреченске муж избил жену и угрожал ей убийством. В Большом Истоке неизвестный похитил мопед. В Арамили на Шпагатной мужчина потерял кошелек с документами.

Сабрина Карабаева.

К Дню знаний готовятся не только школьники

Главная задача всех служб района: сделать все, чтобы День знаний и дальнейшая учеба наших детей проходили спокойно. В соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области от 09.02.2005г. N 93ПП в Сысертском, Арамилльском городских округах особое внимание отделом вневедомственной охраны уделяется охране общеобразовательных и дошкольных учреждений.

Все общеобразовательные учреждения района находятся под охраной, в том числе и охраной ОВО. В этой службе общеобразовательные и дошкольные учреждения - объекты особой важности.

При заступлении нарядов на суточное дежурство руководители вневедомственной охраны особое внимание сотрудников обращают на правильные действия при срабатывании кнопки тревожной сигнализации и действия при чрезвычайных ситуациях.

В преддверии учебного года школы были обследованы комплексной комиссией, в состав которой входили представители управления образования, ОВО, ОВД, МЧС и других заинтересованных организаций. Члены комиссии дали рекомендации, как обеспечить безопасность детей в учебное время.

Полицейские вневедомственной охраны вооружены табельным оружием, специальными средствами. Они проходят спец-

подготовку по действиям при экстренных ситуациях и взаимодействуют со всеми службами ОВД, МЧС.

ФГУП «Охрана» устанавливает сигнализационную аппаратуру на охраняемых объектах и постоянно проверяет ее работоспособность, для того чтобы в нужный момент техника не подвела, и наряд группы задержания прибыл на место сработки сигнализации максимально быстро. От слаженных действий спецслужб и руководителей образовательных учреждений зависит безопасность учебного процесса.

Олег Подкорытов.



Показания приборов учета можно передавать через sms

У потребителей Свердловэнергобыта расширились возможности по передаче показаний приборов учета электроэнергии. ОАО «Свердловэнергобыт» совместно с компанией Билайн с 15 августа 2011 года запускают новую услугу - прием показаний через sms. Отправить sms-сообщение с показаниями приборов учета могут абоненты всех операторов мобильной связи на номер +7 903 76 76 977, для абонентов Билайн также действуют короткие номера для передачи сообщений 3418 и sesb. По цене обычной SMS.

Услуга будет доступна круглосуточно с 18 по 24 число каждого месяца.

Напомним, что сегодня сообщить данные о состоянии приборов учета в Свердловэнергобыт можно несколькими способами: через Web-Кабинет, автоответчики, абонентские ящики, установленные на участках компании, почтовых отделениях, административных учреждениях и, конечно, через офисы Свердловэнергобыта. - Зная, что не всегда возможно дозвониться по телефонам для передачи показаний, а доступ в Интернет не всегда под рукой для работы в web-кабинете, мы предоставляем еще одну возможность передавать данные приборов учета. Надеемся, что прием показаний через sms позволит абонентам нашей компании в оперативном и удобном режиме актуализировать информацию для выставления счетов на оплату», - отметил директор по ИТ ОАО «Свердловэнергобыт» Василий Тюменцев.

Пресс-служба ОАО
«Свердловэнергобыт».



НЕДВИЖИМОСТЬ

Продаю

Квартиры...

- 4-комнатную квартиру, 2 балкона, 86 кв.м. Цена 2,7 млн. руб. Тел. 8-905-805-12-15.
- 3-комнатную квартиру в центре, на 3 этаже, площадь 75 кв.м., квартира ухожена, дизайнерский проект, хорошие соседи, есть интернет, телефон, домофон, сейф-дверь, продажа с мебелью и бытовой техникой. Тел. 8-912-294-44-56.
- 3-комнатные квартиры в разных районах Сысерти по ценам от 2 млн. до 3,5 млн. руб. Тел. 8-909-700-79-56.
- 2-комнатную квартиру в мкр. «Каменный цветок», на 5 этаже, ул. 50,5/17,1/10,3, в хорошем состоянии. Цена 1950 тыс. руб. Тел. 8-912-260-66-09.
- 2-комнатную квартиру в Сысерти, в микрорайоне «Новый», 19, 1 этаж, хороший ремонт, меблирована. Цена 1 700 тыс. руб. Тел. 8-912-61-31-021.
- 2-комнатную квартиру в «Каменном цветке», 53 кв. м., 7 этаж. Цена 2 100 тыс. руб. Тел. 8-912-61-31-021.
- 2-комнатную квартиру в центре Сысерти по ул. Коммуны, 36, с хорошим ремонтом, изолированные комнаты, остается кухонный гарнитур встроенный, сейф-двери, стеклопакет, 5 этаж. 1650 тыс. руб., торг. Тел. 8-912-260-66-09.
- 2-комнатную квартиру в п. Октябрьский по ул. С. Юлаева в 8-квартирном кирпичном доме, 2 комнаты, кухня, прихожая, веранда, земли 5 соток, газ и вода в доме, можно использовать материнский капитал. Тел. 8-912-260-66-09.
- 2-комнатную квартиру в микрорайоне, 3 этаж, евроремонт, остается кухня. Цена 1,8 млн. руб. Тел. 8-905-805-12-15.
- 2-комнатную квартиру по ул. Орджоникидзе, 16, 42 кв.м., в хорошем состоянии. Косметический ремонт. Возможен обмен. Рассмотрю все варианты. При необходимости помогу оформить ипотеку. Тел. 8-912-234-14-44.
- 2-комнатную квартиру в Сысерти по ул. Орджоникидзе, 52, 42,7 кв.м., 3 этаж, телефон, газовая колонка, южная сторона. Цена 1,4 млн. руб. Тел. 8-950-540-70-50.
- 1-комнатную квартиру по ул. Тимирязева, 2-2, 30 кв.м. Цена 900 тыс. руб. Тел. 8-908-63-35-340.
- 1-комнатную квартиру в центре Сысерти, 4 этаж, газовая колонка, площадь 30 кв.м. Цена 1,2 млн. руб. Тел. 8-905-805-12-15.
- 1-комнатную ухоженную квартиру в центре Сысерти, 28 кв.м., печное отопление, сейф-дверь, интернет, телефон, веранда и два дровяника. Цена 650.000 руб. Тел. 8-912-283-20-27.
- 1-комнатную квартиру в центре Сысерти, 36 кв.м., 3 этаж, в хорошем состоянии, очень теплая и светлая. Тел. 8-963-274-39-00.
- 1-комнатную квартиру в мкр. «Новый», 18, 29 кв.м., 1 этаж. Цена 1.250.000 руб. Тел. 8-909-700-79-56.
- Офисное помещение в «Каменном цветке», 18 кв. м., вход из подъезда. Цена 550 тыс. руб.

Срочно! Тел. 8-912-61-31-021.

Дома...

- Дом в Сысерти. Деревянный, 7х8, есть вода и канализация, баня, надворные постройки, погреб. Участок 10 соток, ухоженный. Тел. 6-82-94.
- Добротный деревянный дом в Сысерти, по ул. 8 Марта, со всеми коммуникациями, 3 комнаты, изолированные, кухня, большая прихожая, 7,5 соток земли в собственности, баня. Цена 2900 тыс. руб. Тел. 8-912-260-66-09.
- Дом в центре Сысерти по ул. Коммуны, 62 кв.м., газ, центральная вода в доме, 3 комнаты, 6 соток земли. Тел. 8-912-260-66-09.
- Современный кирпичный полностью благоустроенный коттедж в Ольховке, под чистовую отделку, площадь 170 кв. м., 5 комнат, 2 сан. узла, газ, отопление, теплые полы, водоснабжение, канализация, эл-во 380, земельный участок 12 соток, рядом река, лес, отличная асфальтированная дорога, 15 минут езды до Екатеринбурга. Цена 5 900 тыс. руб. Возможен торг. Тел.: 8-922-226-13-30, 8-922-123-02-63.
- Дом благоустроенный в Сысерти, 3 комнаты + кухня, пластиковые окна, гараж, баня, 7 соток земли, газ, вода в доме. Цена 2,5 млн. руб. Тел. 8-905-805-12-15.
- Домик в Сысерти по ул. К. Либкнехта, 30 кв.м., 6 соток, газ по фасаду. Цена 1,5 млн. руб. Тел. 8-905-805-12-15.
- Благоустроенный дом по ул. Токарей, 80 кв.м., 6 соток, гараж. Цена 2,5 млн. руб. Тел. 8-905-805-12-15.
- Комбинированный дом в п. Каменка по ул. Лесная, 50 кв.м., под сайдингом, 2 комнаты, кухня 8 кв.м., прихожая 8 кв.м., котельная с санузлом, электроотопление + печь, 11 соток, баня. Цена 2 млн. руб. с торгом. Тел. 8-912-260-66-09.
- Дом в Сысерти по ул. 1 Мая, 23, газ, выгреб, 9 соток, летний водопровод, рядом с домом центральное водоснабжение, недалеко пруд, ухоженный сад. 3400 тыс. руб. Тел. 8-912-260-66-09.
- Деревянный дом в Сысерти, 37 кв.м., огород 6 соток, газифицирован, вода рядом. Собственник. Агентствам не беспокоить. Тел. 8-912-039-42-89.
- Дом возле речки, 50 кв.м., газ, вода, душевая кабинка, 6 соток, цветущий сад. Цена 2,5 млн. руб. Тел. 8-905-805-12-15.
- Дом рядом с автовокзалом на участке 6,6 соток. Хорошее место под строительство магазина. Все коммуникации рядом. Цена 2 млн. 150 тыс. руб. Тел. 8-922-10-42-160, 6-51-22.
- Срочно дом в Челябинске, гараж, баня, вода, газ, 4,7 сотки земли. Тел. 8-912-602-15-95.
- Новый коттедж в д. Кадниково, полностью готов к проживанию, баня, гараж на три авто, вода, канализация, газ, видеонаблюдение, участок 10 соток, 200 метров от водоема. Тел. 8-912-283-20-27.
- Срочно. Недорого. Новый коттедж по ул. Чапаева в Сысерти, 260 кв.м., рядом пруд, лес, есть баня, гараж, газ, эл-во, без отделки. Цена 4,9 млн. руб., возможна ипотека. Тел. 8-908-63-73-039.
- Кирпичный коттедж в п. Верхняя Сысерть, участок с лесом. Тел. 8-908-929-18-23.
- Дом, 50 кв.м., газ, вода, баня, 11 соток. Цена 3 млн. руб.

Тел. 8-909-700-79-56.

■ 1/2 коттеджа в с. Новоипатово, общая площадь 112 кв.м., 3 комнаты, туалет, ванна, кухня. Отопление газовое, вода. Имеется баня, 25 соток земельный участок. Цена 2 млн. руб. Возможен обмен. Тел. 8-922-13-53-220, Любовь.

■ Недострой под крышей, 350 кв.м., 25 соток земли, 10 – в собственности, 15 – в аренде. Цена 5,5 млн. руб. Тел. 8-905-805-12-15.

Земельные участки...

■ Земельный участок в Сысерти по ул. Пушкина, 16 соток на берегу водоема, есть новый дом 80 кв.м., отличная баня, ландшафтный дизайн. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Земельный участок в д. Каменка, 14 соток, новая баня 6х9, небольшой крепкий дом, ландшафт, эл-во, проект на газ, скважина. Высокое, красивое место. Рядом водоем и лес. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Земельный участок в с. Никольское, 25 соток, эл-во. Цена 350.000 руб. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Земельный участок по ул. Малахитовая, 9 соток, с выходом в лес. Цена 1,1 млн. руб. Тел. 8-905-805-12-15.

■ Земельный участок в с. Щелкун по ул. Механизаторов, 53, 16 соток, асфальт, газ, электричество, можно разделить на 2 участка. Цена 600 тыс. руб. с торгом. Тел. 8-912-260-66-09.

■ Два земельных участка (15 + 14 соток) в с. Черданцево, пер. Лесной, 2 и Лесной, 4, у леса. Цена (1100+850 тыс. руб.). Тел. 8-912-260-66-09.

■ Земельный участок в с. Черданцево по ул. Солнечная, 8, 15 соток, на участке газ, эл-во, хорошая дорога. Тел. 8-912-260-66-09.

■ Земельный участок по ул. К. Либкнехта, недалеко от реки, 7,5 сотки, с домом под снос, газ, эл-во, насаждения, выгребная яма. Цена 1100 тыс. руб. Торг. Тел. 8-912-260-66-09.

■ Земельный участок в г. Арамиле СНТ «Маяк», рядом с к/с «Красная горка», двухэтажный дом из бурса, баня, летний душ, насаждения, земли 6,32 сотки, находится в окружении соснового леса, хорошая дорога. Цена 700 тыс. руб. с торгом. Тел. 8-912-260-66-09.

■ Земельный участок СНТ «Золотое поле» район с. Кашино, 9 соток в собственности. Тел. 8-912-260-66-09.

■ Земельный участок в к/с «Импульс», 7,3 соток, электричество, дорога, черта города. Цена 350 тыс. руб. собственник. Тел. 8-906-802-72-69, 8-906-802-71-80, звонить с 18.00 до 21.00.

■ Земельный участок в к/с «Гудок-2» 9 соток. Сосновый лес. Недорого. Тел. 8-912-23-41-444.

■ Земельный участок в п. В. Сысерть, в дачном кооперативе «Серебряное копытце», 14 соток, асфальтированная дорога, эл-во, огорожен, до пруда 200 метров, цена 950 тыс. руб. торг уместен. Тел. 8-912-260-66-09.

■ Земельный участок в к/с «Надежда», дом два этажа, 5 соток, баня, скважина, выход в лес. Цена 950.000 руб. Тел. 8-909-700-79-56.

■ Садовый участок в Сысерти

в мкр. Воробьевка к/с «Росинка», 8 соток земли, дом каркасно-щитовой (1 этаж 24 кв.м. + веранда, 2 этаж – мансардный 18 кв.м.), электричество, вода (скважина). Все в собственности, документы готовы. Цена 690.000 руб. Тел. 8-902-26-96-325.

■ Земельный участок в Сысерти, 15 соток, рядом центральная канализация, газ, электричество, тихое место, до леса 500 метров. Цена 850 тыс. руб. Возможен авто обмен. Тел. 8-912-283-20-27.

Гаражи...

■ Гараж в кооперативе N4, есть овощная и смотровая ямы. Тел.: 8-906-810-27-78, 8-904-980-11-57.

Меняю

■ Дом в Сысерти на квартиру с доплатой. Тел. 8-909-702-02-39.

Сниму

■ Молодая пара снимет 1-комнатную квартиру, чистоту и порядок гарантируем. Тел. 8-922-605-98-15.

■ Дом на длительный срок. Порядок и своевременную оплату гарантирую. Тел. 8-922-14-99-335, 8-922-294-81-47.

■ Семья из двух человек, мама и дочь без в/п, срочно снимет дом или квартиру на длительный срок, район Кашино или Сысерть. Тел. 8-982-673-40-96.

Сдаю

■ Комнату в Екатеринбурге район Вторчермет, 17 кв.м. Тел. 8-909-703-74-54.

Куплю

■ Участок или дом под снос у собственника в Кашино. Тел. 8-912-286-39-53.

ТРАНСПОРТ

Продаю

■ ВАЗ-2107, 1990 г.в., цвет бежевый, капиталка двигателя в 2010 г., после капиталки прошла 22 тыс. км. Цена 25 тыс. руб., торг. Тел. 8-905-803-93-84.

■ ВАЗ-21093, 1996 г.в., нормальное состояние, 40 тыс. руб. ВАЗ-21010, 2000 г.в., инжектор, цена 95 тыс. руб. Тел. 8-909-021-95-93.

■ ВАЗ-21074, 2003 г.в., цвет фиолетовый, состояние хорошее. Цена 85 тыс. руб. Торг. Тел. 8-904-982-67-42, в будни с 8.00 до 16.00.

■ ГАЗ-3110, 1998 г.в., после аварии, повреждены: левое крыло, капот. Цена 35000 руб. Тел. 8-912-247-43-33.

■ НИВУ ШЕВРОЛЕ, 2006 г.в., пробег 63 тыс. км., люксовской комплектации, ТО пройден до 2013 года. Все в идеальном состоянии. Тел. 6-85-49, 8-965-523-91-56.

■ НИССАН ЦЕФИРА, 1995 г.в., цвет белый, V дв. 2 л., резина всесезонка, музыка MP-3. Цена 185 тыс. руб., торг. Тел. 8-922-17-38-088.

■ Срочно РЕНО-19 европа, 1997 г.в., цвет серебро, состояние хорошее ходовая, ДВС идеальное. Цена 60 тыс. руб., торг. Тел. 8-904-38-66-300.

■ Срочно Иж-Москвич «Чебурашка», 2005 г.в., + зимняя рези-

на. Цена 55 тыс. руб. Тел. 8-906-808-56-74.

Куплю

■ Любой автомобиль в любом состоянии. Тел. 8-961-771-99-58.

ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Продаю

■ Мясо - свинина, любая часть 160 руб./кг. Доставка бесплатно. Больших кастрированных поросят, возраст 1,5 месяца, порода Ландраст, живой вес 12-15 кг. Цена 3 тыс. руб. Доставка бесплатно. Тел. 8-912-609-69-00, 8-950-206-00-60.

■ Мясо: говядина, свинина, оптовые цены. Продажа от килограмма. Тел.: 8-950-19-18-919, 26-3-23.

■ Настоящий комбикорм (не пшеничные отходы). Для всех животных. Цена 9 руб./кг, дробленка – 7 руб./кг. Доставка бесплатно. Тел. 8-912-609-69-00, 8-950-206-00-60.

■ Поросят, возраст 1,5 месяца. Тел. 8-919-308-16-60.

■ Корову, сытая, большая. Бычка, 9 месяцев. Обращаться: с. Кашино, ул. Ленина, 136, тел. 8-922-11-15-288.

■ Навоз, перегной, чернозем, дрова, сено, солому, зерно, комбикорм. Тел.: 8-922-27-77-209, 8-953-00-40-495.

Куплю

■ Лошадь, корову, быка, свиней, овец. Тел. 8-961-771-99-58.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ

Продаю

■ Отсев, песок, щебень, навоз, земля. Вывоз мусора. Тел. 8-922-207-49-10.

■ Шифер б/у. 100 руб. лист. Тел. 6-23-23.

■ Отсев, щебень, песок, чернозем, скала и т. д. Тел. 8-912-22-90-405.

БЫТОВАЯ И ОРГТЕХНИКА

Продаю

■ Две холодильных камеры по 8 куб. м. и двигателя к ним. В сборе. Агрегат. ВСЭ 1250 Хладон 22, 380 В, 50 гц ТУ-107-51 88-586-52-003, состояние идеальное, рабочее, б/у. Цена за все 30 тыс. руб. Тел.: 8-912-609-69-00, 8-950-20-600-60.

■ Морозильную камеру на 270 л «Индезит», в отличном состоянии. Тел. 8-922-105-06-10 с. Щелкун.

■ Стиральную машину «Сибирь» с центрифугой, новая в упаковке. Цена 2900 руб. Тел. 6-23-23.

■ Стробоскоп для дискотеки на 150 куб.м. Цена 2000 руб. Тел. 8-904-38-66-300.

МЕБЕЛЬ

Продаю

■ Диванчик, синий, ширина 70 см, длина 1м 40 см, раскладыва-



ется в длину до 2 м. Тел. 8-905-802-14-13.

ДЕТСКИЕ ТОВАРЫ

Продаю

■ Деревянную детскую кроватку с ортопедическим матрасом, цвет светлый. Цена 2 500 руб. Тел. 8-908-911-07-75, Татьяна.

■ Деревянную детскую кроватку-маятник, с ящиком и ортопедическим матрасом, цвет «орех», пр-во Россия (г. Можга), дно фиксируется по высоте в трех положениях, бортик опускается, маятник фиксируется, спереди снимаются 2 рейки, чтобы ребенок мог самостоятельно попасть в кроватку. Цена 6 800 руб. Тел. 8-908-911-07-75, Татьяна.

РАЗНОЕ

Продаю

■ **Фортепиано.** Тел. 8-912-636-20-46.

■ Перепелиные яйца за символическую цену. 4-конфорочную газовую плиту для сада, дачи, в хорошем состоянии. Тел. 6-00-35.

Куплю

■ Корову, козу. Швейную машину «Чайка», ручную. Велосипед. Тел. 8-919-36-44-283.

УСЛУГИ

Предлагаю...

■ **Экскаватор-погрузчик** JCB 3СХ + узкий ковш 30 см, гидромолот, ямобур. Тел. 8-953-386-57-26, 8-906-807-70-50, круглосуточно.

Требуются...

■ **Автосервису в г. Арамиле** требуются автослесаря, мастер-приемщик. Тел. 8-901-201-56-56, 8-922-161-16-17.

■ Требуется горничная-домработница. Тел. 8-912-030-79-78.

Утеряны документы на имя **БОГДАНОВА Николая Александровича**, прошу вернуть за вознаграждение. Тел. 8-952-133-71-71.

ПРОДАЖА

Ń Ĩ Ő Ā Ī Ā Ī
İ Ī ĒĒĒĀĀĪ Ī ĀŌĀ,
ŌĀĪ ĒĒŌ,
ĒĀĒĒĀŃĪ Ā.

УСТАНОВКА,
КОМПЛЕКТУЮЩИЕ, ДОСТАВКА.

Гарантия качества.
Тел. 8-912-03-99-722.

**ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ,
ПЕСОК,
ТОРФ, НАВОЗ,
ПЛИТНЯК.**
ДОСТАВКА. Самосвал 15 т.
Документы.
Тел. 8-922-20-42-502.

ДОСТАВКА
ЧЕРНОЗЕМ. ДРЕСВА.
НАВОЗ. ТОРФ.
ОТСЕВ. ЩЕБЕНЬ.
ПЕСОК. СКАЛА.
Тел. 8-912-605-35-30.

В АВТОСЕРВИС
ТРЕБУЮТСЯ
**администратор,
автомойщик.**
Тел. 8-906-80-99-799.

КОМПАНИЯ «ТАЙГА»
ПРОИЗВОДИТ
И РЕАЛИЗУЕТ
**ДРОВА КОЛОТЫЕ,
КВАРТИРНИК**
(чурбаки).

г. Сысерть, ул. Северная 2-А,
2 этаж, с 8.00 до 17.00,
тел. 6 - 35 - 47,
+7 (912) 052-10-19.

Тепло вашему дому!

ТЕРРА
ЩЕБЕНЬ. ОТСЕВ. ПЕСОК.
СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ.
ЧЕРНОЗЕМ. ТОРФ.
8-912-607-607-2
www.terra-ekb.ru

Уважаемые читатели!

На купоне «Наша ярмарка» в газету
Вы можете подать **БЕСПЛАТНО**
ЧАСТНОЕ объявление (до 20 слов)
в рубрики:

•ПРОДАЮ •КУПЛЮ •МЕНЯЮ •СНИМУ •СДАЮ

Объявление будет опубликовано 1 раз.

ОБЪЯВЛЕНИЯ В РУБРИКУ «УСЛУГИ»
(предлагаю, требуются, ищу работу),
а также другие **ЧАСТНЫЕ** объявления
коммерческого характера
ПУБЛИКУЮТСЯ ТОЛЬКО ПЛАТНО!

(75 рублей за объявление до 20 слов).

ЕСЛИ ВЫ ОТПРАВИЛИ ОБЪЯВЛЕНИЕ ОБ УСЛУГАХ
НА КУПОНЕ, ОНО ПУБЛИКОВАТЬСЯ НЕ БУДЕТ!
Вы можете также отправить объявление по SMS:

РАСЦЕНКИ на частные объявления без купонов

Размер объявления - до 20 слов

- УТЕРЯ - 50 рублей.
 - ПОЗДРАВЛЕНИЕ - 150 рублей (с фотографией - 200 руб.).
 - ОБМЕН: - жилье, а/м - 25 рублей,
- вещи, бытовая техника, мебель - 25 рублей.
Публикация только по четвергам - 35 рублей
 - КУПЛЯ-ПРОДАЖА: домов, квартир, транспорта, садовых участков, дорогостоящей бытовой техники, мебели, украшений, предметов роскоши, животных, одежды, детских товаров, продукции подсобного хозяйства, стройматериалов (некоммерческого характера) - 25 рублей (в рамке - 50 рублей).
Публикация только по четвергам - 35 рублей (в рамке - 60 руб.).
 - ВНИМАНИЕ! Объявления ПРОДАЮ: дрова, торф, навоз, сено, перегной, щебень, песок, отсев, цемент, кирпич, пеноблоки - публикуются ТОЛЬКО ПЛАТНО - 50 рублей (в рамке - 75 руб).
 - СНИМУ, СДАМ ЖИЛЬЕ - 25 рублей.
 - ЗНАКОМСТВО - 25 рублей.
 - СОБОЛЕЗНОВАНИЕ - 150 рублей.
 - ДАРЕНИЕ, НАХОДКИ - бесплатно.
 - БЛАГОДАРНОСТЬ - 150 рублей (с фотографией 200 рублей).
 - НЕКРОЛОГ - 150 рублей (с фотографией 200 руб.).
 - УСЛУГИ - 75 рублей (в рамке - 100 рублей).
- Рубрика **ТРЕБУЮТСЯ** - 100 рублей (для юридических лиц).
Публикация по условиям заказчика - **надбавка 50%** (за исключением поздравлений). Объявления публикуются после оплаты.

*Надоело бездельничать
в каникулы?
УЧАСТВУЙТЕ
В БОЛЬШОЙ ИГРЕ
«Маяка»
Справки по телефону
6-87-11*

25 АВГУСТА В ГЦД
С 9 ДО 19 ЧАСОВ
Магазин
«Твой стиль»
г. Новая Ляля
МЕХА, ДУБЛЕНКИ, ПАЛЬ-
ТО, КУРТКИ, ПУХОВИКИ,
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ.
ОБУВЬ.
СОТОВЫЕ ТЕЛЕФОНЫ.
КОМПЬЮТЕРЫ,
НОУТБУКИ.
Кредит от 3 мес. до 3 лет.

**Автошкола
ДОСААФ**
объявляет набор
на курсы ВТС
• категории «В».
**Стоимость обучения
14000 руб.**
Первоначальное обучение
на автотренажере.
**Начало занятий
29 августа.**
ул. Ленина, 30а
(вход со двора), тел. 7-37-27.

Только один день! Новейшая компьютерная диагностика состояния здоровья всего организма за 1 час. Цена для работающих - 2000 руб. детям, пенсионерам - 1 500 руб. 28 августа г. Дзуреченск, ДК, с 10.00; п. Бобровский, ДК, с 15.00 (запись по тел.: 8-902-262-64-43). 2 сентября г. Сысерть, ДК, с 10.00; Кашино, ДК, с 13.00; Арамиле, ДК, с 15.00 (запись по тел.: 8-963-033-81-23).

Заменяет посещение практически всех специалистов Диагностического центра. Метод обследования безопасен, удобен, безболезненный для любого возраста. Пациент на мониторе компьютера (видит изнутри) органы, ткани и клетки человека, а главное - индивидуальную предрасположенность к самым серьезным заболеваниям. Устанавливает точный диагноз, точно оценивает функцию эндокринных желез - щитовидной железы, надпочечников, гипофиза, поджелудочной железы и др. Выявляет микробы и глистные инвазии-хламидии, стафилококки, микоплазмы, трихомонады, лямблии, аскариды и т. д. Выявляет аллергены.

Индивидуальный компьютерный подбор и сразу на месте назначение новейших высокоэффективных фитопрепаратов нового поколения, рекомендованных минздравом. Ведение пациента до выздоровления. О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом.

**На постоянную работу
ТРЕБУЮТСЯ
ГРУЗЧИКИ.**
З/пл от 12000 руб.
Тел. 8-922-61-51-071.

Предприятию требуются
машинисты крана КС-5363,
слесарь по ремонту автомоби-
лей и тракторов, стропаль-
щик - складской рабочий. Тел.
8-922-15-85-813, 7-32-33.

НАША ЯРМАРКА

КУПОН для подачи **ОДНОГО** бесплатного частного
объявления (до 20 слов). Действителен до 30 августа

Внимание, объявления коммерческого характера
и в рубрику «Услуги» публикуются только ПЛАТНО.

Куплю Продаю Меняю Сниму Сдаю

РУБРИКА:

ТЕКСТ:

ОБРАЩАТЬСЯ:

О СЕБЕ (ФИО, АДРЕС)

Редактор И. Летемина

- УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция районной газеты «Маяк».
- АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 624020 г. Сысерть, ул. К. Либкнехта, 40.
- ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ: вторник, четверг.
- E-mail: anomajak@mail.ru
- Наш сайт: www.34374.info

- «Маяк» может публиковать материалы, не разделяя позиции авторов.
- За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - обязательно лицензированию.
- Отпечатано в типографии ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург», г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18н.
- ТИРАЖ 2200 Заказ N 7569
- Подписано в печать 22 августа по графику 18.00, фактически 18.00.

ЗВОНИТЕ НАМ:

- ☎ РЕДАКТОР 6-85-74
- ☎ ВЕРСТКА, ДИЗАЙН 6-90-72
- ☎ ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ 6-85-56
- ☎ ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ 6-83-09
- ☎ ОТДЕЛ МОЛОДЕЖИ 6-87-11
- ☎ ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ, БУХГАЛТЕР 6-16-42

■ По вопросам доставки
обращаться в Сысертский цех
Полевского почтамта. Тел. 6-90-26.

- Газета «Маяк» перерегистрирована 03.03.06 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. ПИ №ФС11-0609
- Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «Маяк».
- Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям
- ИНДЕКС 53858. ■ Цена свободная